
SANTA FE
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Veći. Bolji.
Lepši.

Bez obzira kakav dan očekuje vas i vašu porodicu, novi Santa Fe je napravljen 
da ga učini savršenim. Redizajniran od točkova naš vodeći SUV u Evropi vam 
sada pruža više svega: elegancije, prostora, udobnosti i pogodnosti. Ovaj 
svestrani SUV sa sedam sedišta sada ima naglašeniji i prepoznatljiviji dizajn, 
koji je podržan neverovatnim asortimanom nove pametne tehnologije, 
hibridnih pogona i najsavremanijim bezbednosnim funkcijama.
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Smelija strana prefinjene 
sofisticiranosti. 

Velik, smeo i lep, novi Santa Fe je samo za hrabre. Stvoren da vlada putevima, privlači svu pažnju. Širok 
stav i naglašen dizajn skreću poglede. Vešto kombinujući robustan stav i uglađenu sofisticiranost, njegov 
potpuno redizajniran eksterijer stvara jedinstven utisak u SUV segmentu.
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Beskompromisno
samouveren.
Nepogrešivo sjajan.
Nova široka rešetka Santa Fe-a se neprimetno spaja sa novim LED prednjim svetlima koja ističu 
jedinstvena LED dnevna svetla u obliku slova T, što zaista stvara prepoznatljiv izgled.  Dinamične bočne 
proporcije se graciozno stapaju sa novim zadnjim svetlima. Njihova horizantolna rastegnuta grafika je 
povezana crvenom reflektorskom trakom i tako vizuelno pojačava savršeno uravnoteženu liniju 
karoserije. Za izgled bez konkurencije na drumu.
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Elegantna strana 
prostrane raznovrsnosti. 
Enterijer Santa Fe-a nije samo jednostavno veći. On pruža više celoj porodici. Više prostora, više 
udobnosti i više pogodnih funkcija. Osetite novi nivo luksuza sa svakim detaljem čija završnica je 
izrađena u vrhunski mekanim materijalima ili mekanoj koži. Poput nove “plutajuće” centralne konzole 
koja se elegantno uliva u plišanu, kožom presvučenu prednju konzolu. I to nije sve! 
A što se tiče povezanosti, vrhunski unapređen enterijer zaokružuje nova 12.3” potpuno digitalna 
instrument tabla i 10.25” širok ekran osetljiv na dodir koji nudi brilijantnu jasnoću, povezivanje mobilnih 
telefona i lak je za upotrebu.
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Unutar enterijera, svaki detalj je pažljivo dizajniran kako biste vozili bezbednije i opuštenije. Birač brzina u obliku dugmeta se pogodno nalazi na centralnoj konzoli, dok se na sjajnoj instrument 
tabli prikazuje Monitor Mrtvog Ugla, tako da lako možete pogledati snimak zadnjih bočnih mrtvih tačaka, što će učiniti promene trake bezbednim i lakim.  Naravno tu je sistem bežičnog 
punjenja pametnog telefona i 8” navigacioni sistem nudi pogodnost preslikavanja pametnog mobilnog telefona.

Bridge tip centralna konzola & shift-by-wire automatski menjač. 12.3” potpuno LCD instrument tabla & Monitor mrtvog ugla. 8” displej sa bežičnim preslikavanjem pametnog telefona. / Sistem bežičnog punjenja
pametnog telefona. 
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Uživajte u prvoklasnoj udobnosti za maksimalno 7 putnika. Širok izbor varijacija sedišta i pogodnih funkcija 
će smestiti sve ma gde god krenuli. Doživite najbolje u fleksibilnoj udobnosti sa izuzetno svestranim 
sistemom sedišta i pametnom tehnologijom, poput Pametnog Električnog Prtljažnika, koji će se sam podići 
kad su vam obe ruke pune. Pakujete se za veliko putovanje? Možete pomeriti 60/40 podeljena preklopna 
sedišta u drugom redu kako bi se lako smestili i putnici i prtljag.  Jednostavan pritisak na dugme je sve što je 
potrebno da pomerite sedišta drugog reda gore i oslobodite putanju za lakši ulazak u zadnji red sedišta. A 
nova platforma Santa Fe-a i praktičan raspored pružaju više mesta u drugom redu i prtljažnom prostoru, 
obezbeđujući udobno putovanje svima.
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7 sedišta 3. red preklopljen 3. red preklopljen i 2. 
red preklopljen 40%

3. red preklopljen i 2. 
red preklopljen 60%

2. i 3. red
preklopljeni

Sedišta i prostor u 2. i 3. redu Ulazak na jedan dodir & preklapanje / Pametan električni prtljažnik. 
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Više efikasnosti. 
Više kontrole. 

Otkrijte savršen pogon za Vas. Dostupan je sa inovativnim sistemom pogona na svim 
točkovima, selektorom terena za bolji osećaj kontrole. Ovaj izuzetno sposoban SUV će 
biti dostupan sa novim visoko efikasnim dizel pogonom sa nižom emisijom CO2.
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Izaberite vaš pogonski režim.

Jednostavno okrenite točkić da izaberete režim koji vam najviše odgovora: COMFORT za 
svakodnevnu vožnju, ECO za optimalnu efikasnost u potrošnji goriva, SPORT za brže 
ubrzavanje ili SMART za automatsko prilagođavanje intervala stepena prenosa na osnovu 
nedavnih obrazaca vožnje.

Izbor terenskog režima. 

Sneg? Pesak? Blato? Nema problema. Kontrolni točkić vam omogućava brzo 
prebacivanje režima vožnje za optimizaciju performansi vožnje i podešavanja pogona na 
svim točkovima za različite situacije. Brzi pogled na sredinu instrument table ili ekran 
navigacije potvrđuje izabrani režim. 

45.0

202 Maksimalna snaga
202 KS / 3,800 obrtaja u minuti

Maksimalni obrtni momenat
45.0 kg.m / 1,750 – 2,750 obrtaja u minuti 

2.2 CRDi Dizel motor

Efikasna snaga i precizna kontrola.  
‘SmartStream’ dizel motor sa četiri cilindra proizvodi 202 KS i ima obrtni momenat od 440 Nm, a dostupan je sa pogonom na dva ili na četiri točka. 
Novi blok motora se sastoji od aluminijuma umesto od čelika, što je smanjilo težinu za  19.5 kg. Mnoge druge komponente su takođe unapređene, 
što povećava efikasnost u potrošnji goriva, a emisija CO2 je 8% niža u poređenju sa prethodnom generacijom motora. To je ukombinovano sa 
novorazvijenim 8-stepenim menjačem sa dvostrukim kvačilom sa dodatnim podmazivanjem (8DCT), nudeći glatke performanse stepena prenosa 
konvencionalnog automatskog menjača sa unapređenom efikasnošću u potrošnji goriva i poboljšanim ubrzavanjem.
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Santa Fe je proizveden za odličnu vožnju prometnim gradskim ulicima i neravnim seoskim putevima. Izuzetna tehnologija 
novog Santa Fea i fleksibilnost čine ga porodičnim SUV-om spremnim na sve situacije. Karakteristike poput AWD sistema, 
koji optimalno distribuira snagu na prednje i zadnje točkove zavisno od uslova vožnje osiguravaju da svako putovanje bude 
i bezbedno i udobno. 

Potpuno nova platforma vozila. 

Novi Santa Fe se zasniva na potpuno novoj trećoj generaciji Hyundai platforme vozila, koja maksimalno povećava stabilnost 
vozila i pruža više prtljažnog prostora i prostora za noge, kao i unapređene performanse, upravljanje i efikasnost u potrošnji 
goriva. Takođe donosi značajna poboljšanja u bezbednosti tokom sudara, zahvaljujući povećanoj upotrebi naprednog čelika 
visoke čvrstoće i vrelom štancanju. 

1,040 mm
Prostor za noge u 2. redu (7 sedišta)

746 mm
Prostor za noge u 3. redu

634 ℓ (VDA)

Zapremina prtljažnika (7 sedišta, 3. red preklopljen) 

                                    HTRAC Sistem pogona na svim točkovima

Inovativan sistem HTRAC™ pogon na svim točkovima isporučuje optimalno upravljanje i skretanje, koji čini vožnju klizavim 
gradskim ulicama i snežnim seoskim putevima bezbednijom i opuštenijom. Ovaj sistem automatski oseća klizavost ili nestabilne 
uslove vožnje i proaktivno raspoređuje snagu između prednjih i zadnjih točkova da bi se osigurala stabilnost u toku vožnje.

Krstarenje auto-putem Klizavi puteviSkretanje
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Slika levo: Pomoć u izbegavanju sudara pri parkiranju u rikverc (PCA-R)
Savršen za parkinge. Kad izlazite u rikverc na mestima sa lošom vidljivošću, sistem vas vizuelno i 
zvučno upozorava  ako vam se vozila približavaju sa strane ili iza vašeg vozila. 

Pomoć u daljinskom pametnom parkiranju (RSPA)
Parkirajte se pritiskom na dugme. Samo pronađite mesto za parkiranje I pritisnite start preko daljinske 
komande na originalnom ključu. Vaš auto onda može autonomno da uđe i izađe sa paralelnih ili vertikalnih  
parking mesta bez potreba da vi budete u njemu.

Surround Monitor (SVM)
Uživajte u vidljivosti od 360° za lakše i bezbednije parkiranje. 4 HD kamere montirane napred, sa 
strane i iza vozila prikazuju okruženje realnom vremenu.

Sofisticirana tehnologija za više 
bezbednosti i udobnosti.  
Novi Santa Fe je unapređen sjajnom naprednom pametnom tehnologijom da bi obezbedio vama i vašoj porodici bezbednost i maksimalnu udobnost 
svakog putovanja. Od najnovijeg intuitivnog povezivanja do sveobuhvatnog spektra prvoklasnih bezbednosnih funkcija, novi Santa Fe je opremljen 
naprednom, intuitivnom tehnologijom da bi podržao vaš aktivni životni stil i smanjio na minimum opasnosti u svakodnevnom okruženju.
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Novi Santa Fe vam nudi najbolje udobnosti sa širokim rasponom inovativnih funkcija dizajniranih da svako putovanje 
učine bezbednijim i udobnijim.

12.3” potpuno digitalna instrument tabla. Head-up displej. / KRELL premijum sistem ozvučenja. Driver Attention Warning.  /  Rear occupant alert.Upozorenje na budnost vozača. / 
Upozorenje na putnike na zadnjem sedištu.

E-call dugme. * Nije dostupan van zemalja EU
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Navigacija zasnovana na Pametnom tempomatu (NSCC) 
Koristi najsavremeniji navigacioni sistem da predvidi predstojeće krivine ili prave 
deonice auto-puta i automatski prilagođava brzinu za bezbedniju vožnju.  

Pomoć u praćenju trake (LFA) 
Budite u sredini trake i bezbedni. Kad je aktiviran, LFA održava auto u sredini trake 
pri brzinama između 0 i 180 km/h na auto putevima i gradskim ulicama.

Pomoć u izbegavanju sudara pri unakrsnom kretanju u rikverc (RCCA) 
Kada izlazite u rikverc sa mesta sa slabom vidljivošću, sistem ne samo da upozorava 
vozača ako mu se približavaju vozila sa strane, već takođe automatski primenjuje 
kočnice.

Pomoć u izbegavanju frontalnog sudara (FCA sa skretanjem na raskrsnici) 
FCA sistem vas upozorava i automatski koči kada se detektuje iznenadno kočenje 
vozila ispred ili kad se detektuju pešaci ili biciklisti na vašem putu. Isto se odnosi na 
rizike od sudara sa vozilima koja vam dolaze u susret kad skrećete levo na raskrsnici.

Pomoć u vožnji auto-putem (HDA)
Budite u sredini vaše trake i putujte na bezbednoj udaljenosti iza vozila ispred 
kad su Pametan tempomat ili Pomoć u praćenju trake aktivirani.

Pomoć u izbegavanju sudara u mrtvom uglu (BCA) 
Koristeći radarske senzore u donjem braniku i prednju kameru, sistem vas upozorava 
na saobraćaj u području mrtvog ugla. Ako uključite indikator skretanja u takvoj 
situaciji, sistem će vas zvučno upozoriti i kočiti da spreči sudar. 

Pomoć u bezbednom izlasku (SEA) 
Ova pametna funkcija sprečava nezgode detektovanjem vozila koja vam se 
približavaju otpozadi i privremeno zaključava bravu za dečju zaštitu zadnjih vrata, 
tako da putnici mogu da izađu iz auta samo onda kad je bezbedno da to učine. 

Hyundai SmartSense.
Uživajte u većoj bezbednosti i spokoju. Nove najsavremenije Hyundai SmartSense bezbednosne funkcije i Sistemi napredne pomoći vozaču izjednačavaju novi 
Santa Fe sa konkurentima iz premijum klase. Od automatskog kočenja za izbegavanje sudara i zadržavanja u vašoj traci, do detektovanja vozila u mrtvom uglu, 
može vas upozoriti na potencijalne opasnosti oko vas tokom vožnje.
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Specifikacije

● Gorenavedene vrednosti su rezultat internog testiranja i mogu biti predmet izmene nakon validacije.
● Deo opreme ilustrovan ili opisan u ovom katalogu se ne može isporučiti kao standardna oprema i može biti dostupan samo uz doplatu. 
● Hyundai Motor Company zadržava pravo izmene specifikacije i opreme bez prethodnog obaveštenja. 
● Boje prikazane u ovom katalogu se mogu neznatno razlikovati od stvarnih boja zbog ograničenja u procesu štampanja. 
● Molimo vas da konsultujete vašeg dilera za potpunu informaciju o bojama i opremi. 

Tip Dizel

Motor 2.2 CRDi Dizel motor

Tip motora 4 cilindra u liniji

Radna zapremina motora (cc) 2,151

Maksimalna snaga (KS / broj obrtaja u minuti) 202 / 3,800

Maksimalni obrtni momenat (kg.m / broj obrtaja u minuti) 45.0 / 1,750 ~ 2,750

Menjač 8 DCT

Sistem trakcije 2WD / H-TRAC 4WD

Performanse 

Maksimalna brzina (km/h) 205

Ubrzanje od 0 do 100 (sek.) 9,2

Gume

235/65 R17, 235/60 R18, 255/45 R20

Ukupna širina 1,900

Ukupna visina
 (uključujući
i krovni nosač)

1,685 (1,710)

4,785
2,765

Ukupna dužina 
Međuosovinski razmak 

Razmak između točkova 1,647

Jedinica: mm

Boje eksterijera / Naplatci 

Boje enterijera

Crni jednobojni enterijer Konjak dvobojni enterijer

Kamila dvobojni enterijer Kamila dvobojni enterijer (Luksuzni paket) Svetlo sivi dvobojni enterijer (Luksuzni paket) 

Tamno bež dvobojni enterijer 

18’’ alu naplatci 20’’ alu naplatci17’’ alu naplatci 

White Cream (WW2) Typhoon Silver (T2X)Glacier White (W3A) Magnetic Force (M2F) Abyys Black (A2B) Lagoon Blue (UE3) Rain Forest (R2F)

20’’ alu naplatci

Taiga Brown (RN7)
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Životna 
putovanja.

Mogu biti kratka ili duga. Preko grada ili preko pola zemlje. Možete putovati 
sami ili povesti svoje pleme u porodičnu avanturu. Bez obzira kako odlučite da 
živite svoj život, novi Santa Fe vam to olakšava. Osmišljen je da stvori luksuznu 
zonu komfora za vas i vaše voljene kako biste uživali u posebnim životnim 
momentima gde god vas put odvede.




